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ĐÁP ÁN- BIỂU ĐIỂM MÃ 341,573,685
	Câu
	Đáp Án
	Thang điểm
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	 Từ thông qua khung dây lúc đầu: 
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Giả sử hai dây dẫn được đặt vuông góc với mặt phẵng hình vẽ, dòng I1 đi vào tại A, dòng I2 đi ra tại B thì các dòng điện I1 và I2 gây ra tại M các véc tơ cảm ứng từ [image: image4.wmf]®
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B
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B

có phương chiều như hình vẽ, có độ lớn:

B1 = 2.10-7
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= 1,6.10-5 T; B2 = 2.10-7
[image: image7.wmf]BM

I

2

= 6.10-5 T.

Cảm ứng từ tổng hợp tại M là [image: image8.wmf]®
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1

B

và [image: image12.wmf]®

2

B

cùng phương, cùng chiều nên [image: image13.wmf]®
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cùng phương, cùng chiều với [image: image14.wmf]®
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 và có độ lớn B = B1 + B2 = 7,6.10-5 T.
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	Khi thanh chuyển động suất điện động cảm ứng 
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  là:
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  = B.l.v.sin([image: image19.png]N R



) = B.l.v.cos
[image: image20.wmf]a

= uC 

Điện tích trên tụ điện là q = C.uC =C.B.l.v.cos
[image: image21.wmf]a


Cường độ dòng điện xuất hiện trong mạch i = 
[image: image22.wmf]...a.os
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Lực từ tác dụng lên thanh: F = B.i.l = C.B2l2a.cos
[image: image23.wmf]a

 

Từ định luật II Niu-tơn, ta có: Psin
[image: image24.wmf]a

- Fcos
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 = ma.
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 - CB2l2a.cos2
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a(m + CB2l2cos2
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 Giả sử hai dây dẫn được đặt vuông góc với mặt phẵng hình vẽ, dòng I1 đi vào tại A, dòng I2 đi vào tại B. Các dòng điện I1 và I2 gây ra tại M các véc tơ cảm ứng từ [image: image34.wmf]®
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có phương chiều như hình vẽ, có độ lớn: 

Cảm ứng từ tổng hợp tại M là:
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B1 = B2 = 2.10-7
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( x = [image: image48.wmf]2
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= 8,5 cm. 
Khi đó Bmax = 3,32.10-5 T.
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ĐÁP ÁN- BIỂU ĐIỂM MÃ 462,984,816
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	 Từ thông qua khung dây lúc đầu: 
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Giả sử hai dây dẫn được đặt vuông góc với mặt phẵng hình vẽ, dòng I1 đi vào tại A, dòng I2 đi ra tại B thì các dòng điện I1 và I2 gây ra tại M các véc tơ cảm ứng từ [image: image51.wmf]®
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có phương chiều như hình vẽ, có độ lớn: 


B1 = 2.10-7
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Cảm ứng từ tổng hợp tại M là: [image: image55.wmf]®
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	Khi thanh chuyển động suất điện động cảm ứng 
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  là:
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  = B.l.v.sin(
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Điện tích trên tụ điện là q = C.uC =C.B.l.v.cos
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Cường độ dòng điện xuất hiện trong mạch i = 
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Lực từ tác dụng lên thanh: F = B.i.l = C.B2l2a.cos
[image: image68.wmf]a

 

Từ định luật II Niu-tơn, ta có: Psin
[image: image69.wmf]a

- Fcos
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	Giả sử hai dây dẫn được đặt vuông góc với mặt phẵng hình vẽ, dòng I1 đi vào tại A, dòng I2 đi vào tại B. Các dòng điện I1 và I2 gây ra tại M các véc tơ cảm ứng từ [image: image79.wmf]®
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2

B

có phương chiều như hình vẽ, có độ lớn: 
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B1 = B2 = 2.10-7
[image: image84.wmf]x

I

;

B = 2B1cos( = 2.2.10-7
[image: image85.wmf]x

I

[image: image86.wmf]x

d

x

2

2

2

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

 = 4. 10-7I[image: image87.wmf]4

2

2

4

1

x

d

x

-

; 

B đạt cực đại khi [image: image88.wmf]4

2

2

4

1

x

d

x

-

= [image: image89.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

2

2

2

2

2

4

1

.

4

.

4

x

d

x

d

d

 đạt cực đại; theo bất đẵng thức Côsi thì [image: image90.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

2

2

2

2

2

4

1

.

4

.

4

x

d

x

d

d

 đạt cực đại khi [image: image91.wmf]2

2

4

x

d

= 1 - [image: image92.wmf]2

2

4

x

d
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